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表 北海道及び新篠津村における事業所数・従業員数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事業所数
（社）

割合
（％）

従業員数
（人）

割合
（％）

事業所数
（社）

割合
（％）

従業員数
（人）

割合
（％）

1 農業、林業 3,966 1.7 38,148 1.6 24 21.1 178 14.5

2 漁業 597 0.3 6,162 0.3 - - - -

3 鉱業、採石業、砂利採取業 198 0.1 2,370 0.1 - - - -

4 建設業 22,052 9.3 189,464 8.1 7 6.1 152 12.4

5 製造業 10,806 4.6 196,077 8.4 5 4.4 26 2.1

6 電気・ガス・熱供給・水道業 668 0.3 13,278 0.6 - - - -

7 情報通信業 2,246 0.9 39,733 1.7 - - - -

8 運輸業、郵便業 6,572 2.8 144,366 6.2 4 3.5 24 2.0

9 卸売業、小売業 58,347 24.6 493,756 21.1 18 15.8 120 9.8

10 金融業、保険業 4,325 1.8 52,803 2.3 3 2.6 6 0.5

11 不動産業、物品賃貸業 17,573 7.4 61,044 2.6 - - - -

12 学術研究、専門・技術サービス業 8,738 3.7 62,895 2.7 1 0.9 4 0.3

13 宿泊業、飲食サービス業 32,835 13.9 214,335 9.2 11 9.6 54 4.4

14 生活関連サービス業、娯楽業 21,203 8.9 107,630 4.6 9 7.9 54 4.4

15 教育、学習支援業 8,442 3.6 120,774 5.2 3 2.6 181 14.8

16 医療、福祉 19,653 8.3 361,781 15.4 18 15.8 299 24.4

17 複合サービス事業 1,951 0.8 32,966 1.4 2 1.8 99 8.1

18 他に分類されないサービス業 16,785 7.1 204,770 8.7 9 7.9 28 2.3

計 236,957 100.0 2,342,352 100.0 114 100.0 1,225 100.0

出典：総務省「平成26年経済センサスー基礎調査」速報集計　事業所に関する集計
　　　　※全産業（公務を除く）

北海道（2014年） 新篠津村（2014年）

No. 産業分類名



表 新篠津村の農業の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ẍ Ẍ 

7,804 ha 1,070 

5,150 ha 247 

4,840 ha 243 

314 ha -

215 ha 243 

Ẍ 225 

3,329 8 

696 10 

ṏ 1 

Ẍ 

26 

3 

農業産出額(千万円） 農業経営体数（経営体）

米 249  231 

麦類 23  217 

雑穀 0  30 

豆類 25  177 

いも類 0  6 

野菜 79  105 

果実 - -

花き 18  25 

工芸農作物 0  1 

種苗・苗木類・その他 0 

耕種計 393 

肉用牛 - -

乳用牛 - -

(うち生乳) -

豚 - -

鶏 0

(うち鶏卵） X 1

（うちブロイラー） - -

畜産計 0 

合計 394  247 

Ḳ Ḭ צּ ḱ צּ ṇ ṇ

︡ ךּ
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出生数 死亡数 増減 転入数 転出数 増減

1995 3,935 40 42 -2 309 148 161

2000 3,970 28 42 -14 166 188 -22

2005 3,864 26 37 -11 不明 不明 -

2010 3,630 18 38 -20 129 154 -25

2011 3,554 12 44 -32 97 139 -42

2012 3,469 27 60 -33 90 136 -46

2013 3,417 23 46 -23 93 147 -54

2014 3,375 20 51 -31 100 109 -9

2015 3,285 23 71 -48 116 110 6

出典 人口は「住民基本台帳」（各年3月31日現在値）
自然動態・社会動態は「人口動態調査」（各年1月1日～12月31日現在値）
※基準日が異なるため増減値は一致しない

表　新篠津村人口の増減

年 人口
社会増減自然増減
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お
け

る
事

業
所

数
・
従

業
員

数
（
2
0
1
4
年

）

事
業

所
数


（
社

）
割

合

（
％

）
従

業
員

数

（
人

）
割

合

（
％

）
事

業
所

数

（
社

）
割

合

（
％

）
従

業
員

数

（
人

）
割

合

（
％

）
事

業
所

数

（
社

）
割

合

（
％

）
従

業
員

数

（
人

）
割

合

（
％

）
事

業
所

数

（
社

）
割

合

（
％

）
従

業
員

数

（
人

）
割

合

（
％

）
事

業
所

数

（
社

）
割

合

（
％

）
従

業
員

数

（
人

）
割

合

（
％

）
事

業
所

数

（
社

）
割

合

（
％

）
従

業
員

数

（
人

）
割

合

（
％

）

1
農

業
、

林
業

2
4

2
1
.1

1
7
8

1
4
.5

4
3

1
.2

3
8
9

1
.1

9
6

2
.8

8
0
1

2
.5

5
1

7
.9

3
3
8

6
.0

9
7

0
.1

1
,2

8
7

0
.1

1
9

1
0
.7

1
0
1

6
.4

2
漁

業
-

-
1

0
.0

1
0
.0

-
-

-
-

2
0
.0

1
4

0
.0

-
-

3
鉱

業
、

採
石

業
、

砂
利

採
取

業
-

-
-

-
1

0
.0

1
6

0
.1

1
0
.2

1
4

0
.2

1
1

0
.0

6
8

0
.0

1
0
.6

3
0
.2

4
建

設
業

7
6
.1

1
5
2

1
2
.4

4
0
1

1
1
.4

2
,8

5
5

8
.0

3
0
9

9
.1

2
,6

5
9

8
.4

6
1

9
.5

4
3
4

7
.7

6
,5

4
8

8
.8

6
1
,7

8
6

7
.0

1
7

9
.6

1
6
0

1
0
.2

5
製

造
業

5
4
.4

2
6

2
.1

1
5
0

4
.3

3
,8

5
1

1
0
.7

1
2
7

3
.7

2
,5

8
2

8
.1

2
4

3
.7

6
7
0

1
1
.8

2
,4

6
4

3
.3

3
6
,3

8
7

4
.1

1
3

7
.3

9
6

6
.1

6
電

気
・
ガ

ス
・
熱

供
給

・
水

道
業

-
-

8
0
.2

1
8
7

0
.5

3
0
.1

1
4
7

0
.5

2
0
.3

2
9

0
.5

6
8

0
.1

4
,3

9
1

0
.5

2
1
.1

4
0
.3

7
情

報
通

信
業

-
-

2
6

0
.7

5
8
1

1
.6

3
0

0
.9

1
4
7

0
.5

2
0
.3

4
0
.1

1
,4

1
9

1
.9

3
1
,8

8
6

3
.6

-
-

8
運

輸
業

、
郵

便
業

4
3
.5

2
4

2
.0

9
2

2
.6

2
,8

7
2

8
.0

8
0

2
.3

1
,7

4
7

5
.5

1
3

2
.0

1
6
2

2
.9

1
,6

6
7

2
.2

4
7
,3

1
3

5
.4

3
1
.7

3
4

2
.2

9
卸

売
業

、
小

売
業

1
8

1
5
.8

1
2
0

9
.8

7
9
0

2
2
.6

7
,4

9
1

2
0
.9

8
2
1

2
4
.1

6
,8

8
1

2
1
.7

1
3
6

2
1
.1

9
6
1

1
7
.0

1
8
,4

3
2

2
4
.7

1
9
7
,7

6
3

2
2
.4

3
5

1
9
.7

2
0
1

1
2
.8

1
0

金
融

業
、

保
険

業
3

2
.6

6
0
.5

4
5

1
.3

4
0
0

1
.1

5
5

1
.6

5
3
8

1
.7

8
1
.2

5
0

0
.9

1
,4

6
0

2
.0

2
5
,7

2
3

2
.9

2
1
.1

1
0

0
.6

1
1

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

-
-

2
5
3

7
.2

7
5
6

2
.1

2
6
1

7
.7

7
0
3

2
.2

5
8

9
.0

1
2
5

2
.2

8
,5

5
8

1
1
.4

3
3
,8

9
0

3
.8

3
1
.7

3
0
.2

1
2

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

1
0
.9

4
0
.3

1
1
1

3
.2

1
,1

1
0

3
.1

1
4
4

4
.2

8
2
8

2
.6

1
7

2
.6

7
9

1
.4

4
,0

6
3

5
.4

3
0
,8

6
7

3
.5

2
1
.1

3
0
.2

1
3

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業
1
1

9
.6

5
4

4
.4

3
5
7

1
0
.2

2
,4

9
4

7
.0

4
4
4

1
3
.0

2
,7

2
7

8
.6

7
7

1
2
.0

4
9
3

8
.7

9
,7

7
8

1
3
.1

8
4
,7

6
0

9
.6

1
6

9
.0

7
6

4
.8

1
4

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業
9

7
.9

5
4

4
.4

3
4
7

9
.9

1
,4

3
5

4
.0

3
3
9

9
.9

1
,7

9
7

5
.7

5
9

9
.2

2
8
5

5
.0

6
,3

1
9

8
.5

4
1
,4

5
5

4
.7

1
2

6
.7

1
6

1
.0

1
5

教
育

、
学

習
支

援
業

3
2
.6

1
8
1

1
4
.8

2
3
2

6
.6

3
,4

0
7

9
.5

1
0
5

3
.1

1
,4

1
7

4
.5

2
6

4
.0

6
7
9

1
2
.0

2
,4

6
3

3
.3

4
6
,7

8
0

5
.3

8
4
.5

9
4

6
.0

1
6

医
療

、
福

祉
1
8

1
5
.8

2
9
9

2
4
.4

4
0
5

1
1
.6

5
,8

2
4

1
6
.2

3
2
0

9
.4

5
,9

1
9

1
8
.6

5
3

8
.2

9
9
7

1
7
.6

6
,4

4
5

8
.6

1
3
1
,1

6
2

1
4
.9

2
2

1
2
.4

5
6
0

3
5
.7

1
7

複
合

サ
ー

ビ
ス

事
業

2
1
.8

9
9

8
.1

2
1

0
.6

3
9
7

1
.1

2
0

0
.6

4
2
5

1
.3

7
1
.1

1
4
2

2
.5

2
9
9

0
.4

7
,7

3
7

0
.9

4
2
.2

1
2
2

7
.8

1
8

他
に

分
類

さ
れ

な
い

サ
ー

ビ
ス

業
9

7
.9

2
8

2
.3

2
2
1

6
.3

1
,8

2
8

5
.1

2
5
6

7
.5

2
,4

1
9

7
.6

4
9

7
.6

2
0
6

3
.6

4
,6

6
9

6
.2

9
9
,9

5
5

1
1
.3

1
9

1
0
.7

8
6

5
.5

計
1
1
4

1
0
0
.0

1
,2

2
5

1
0
0
.0

3
,5

0
3

1
0
0
.0

3
5
,8

7
8

1
0
0
.0

3
,4

1
1

1
0
0
.0

3
1
,7

5
3

1
0
0
.0

6
4
4

1
0
0
.0

5
,6

6
8

1
0
0
.0

7
4
,7

6
2

1
0
0
.0

8
8
3
,2

2
4

1
0
0
.0

1
7
8

1
0
0
.0

1
,5

6
9

1
0
0
.0

出
典

：
総

務
省

「
平

成
2
6
年

経
済

セ
ン

サ
ス

ー
基

礎
調

査
」
速

報
集

計
　

事
業

所
に

関
す

る
集

計
 ※

全
産

業
（
公

務
を

除
く

）

札
幌

市
月

形
町

N
o
.

産
業

分
類

名

新
篠

津
村

江
別

市
岩

見
沢

市
当

別
町



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 ʹᵓԌⱧỘּיχὊְ ệϯрϾ˔Е ₰Ὣᴮ 

ᵕ χיּ

Ἱ ᵕ ᶤ›ˢ̋ˣ ỘԌ ᵕ ᶤ›ˢ̋ˣ

26 68.4 1 ӟᴞ 7 18.4%

ְ ˢͣͥͤ ˣ 1 2.6 2˙5 15 39.5%

ᾤ ⱧỘ 11 28.9 6˙10 9 23.7%

Ṝ 0 0.0 11˙20 5 13.2%

ὓ 38 100 21˙50 0 0.0%

51 ӟ 2 5.3%

ὓ 38 100.0%

Ộ ᵕ ᶤ›ˢ̋ˣ

Ộ 4 10.5

ὺ 9 23.7

3 7.9

ᴙʾ 7 18.4

Ђ˔РІ 7 18.4

Ԑ ʾ 4 10.5

ζχ 4 10.5

ὓ 38 100.0



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.ʹⱧỘ ᵵ

ⱧỘṍḧ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

13 34.2 1 25.0 4 44.4 0 0.0 4 57.1 2 28.6 1 25.0 1 25.0

10 26.3 2 50.0 4 44.4 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 25.0 2 50.0

10 26.3 1 25.0 1 11.1 2 66.7 0 0.0 3 42.9 2 50.0 1 25.0

3 7.9 0 0.0 0 0.0 1 33.3 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

ḼỘἹ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

26 68.4 4 100.0 7 77.8 3 100.0 3 42.9 5 71.4 0 0.0 4 100.0

1 2.6 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

11 28.9 0 0.0 1 11.1 0 0.0 4 57.1 2 28.6 4 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

Ὂְּיχ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

13 34.2 1 25.0 3 33.3 2 66.7 1 14.3 4 57.1 1 25.0 1 25.0

11 28.9 1 25.0 3 33.3 0 0.0 4 57.1 1 14.3 2 50.0 0 0.0

12 31.6 2 50.0 3 33.3 0 0.0 1 14.3 2 28.6 1 25.0 3 75.0

2 5.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

ỘԌ ˢО˔ЕʾϯиНϱЕ ỘԌϬḯϚˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

7 18.4 0 0.0 1 11.1 0 0.0 3 42.9 2 28.6 1 25.0 0 0.0

15 39.5 1 25.0 4 44.4 2 66.7 0 0.0 3 42.9 3 75.0 2 50.0

9 23.7 2 50.0 1 11.1 1 33.3 2 28.6 1 14.3 0 0.0 2 50.0

5 13.2 1 25.0 2 22.2 0 0.0 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 5.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

51名以上

総計

1名以下

2～5名

6～10名

11～20名

21～50名

農業 建設 製造 卸・小売

20代～30代

10代以下

未記入

総計

合計

サービス 飲食・宿泊 その他

70代以降

60代

40代～50代

合計 農業 建設 製造 卸・小売

その他サービス 飲食・宿泊

法人

非営利（ＮＰＯ等）

個人

未記入

総計

農業 建設 製造 卸・小売

10年以上

10年未満

未記入

総計

合計

サービス 飲食・宿泊 その他

60年以上

40年以上

20年以上

合計 農業 建設 製造 卸・小売

その他サービス 飲食・宿泊



 

 

 

 

.Ὂְ ệ

ựχ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

9 23.7 0 0.0 1 11.1 1 33.3 2 28.6 2 28.6 3 75.0 0 0.0

9 23.7 1 25.0 1 11.1 1 33.3 2 28.6 2 28.6 1 25.0 1 25.0

1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

9 23.7 2 50.0 4 44.4 1 33.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 25.0

9 23.7 1 25.0 3 33.3 0 0.0 2 28.6 2 28.6 0 0.0 1 25.0

1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

ӟᵰπχ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

13 34.2 1 25.0 3 33.3 1 33.3 2 28.6 3 42.9 3 75.0 0 0.0

1 2.6 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

6 15.8 1 25.0 2 22.2 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 2 50.0

3 7.9 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0

15 39.5 1 25.0 3 33.3 2 66.7 4 57.1 4 57.1 0 0.0 1 25.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

3 ρ ᶓΰθΩựχὂệ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 23.7 1 25.0 4 44.4 1 33.3 1 14.3 0 0.0 2 50.0 0 0.0

12 31.6 1 25.0 3 33.3 1 33.3 1 14.3 4 57.1 0 0.0 2 50.0

14 36.8 2 50.0 2 22.2 1 33.3 5 71.4 1 14.3 1 25.0 2 50.0

2 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 1 25.0 0 0.0

1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

͏ ρ ᶓΰθ χ ᾚ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7 18.4 1 25.0 2 22.2 0 0.0 2 28.6 0 0.0 2 50.0 0 0.0

12 31.6 1 25.0 4 44.4 1 33.3 1 14.3 3 42.9 0 0.0 2 50.0

13 34.2 2 50.0 2 22.2 1 33.3 3 42.9 3 42.9 1 25.0 1 25.0

4 10.5 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 25.0 1 25.0

2 5.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

-1ʹ ᴥχ ԍˢ ᵕ ˣˢ π ᴥΰθρᵕ ΰθ ˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

2 15.4 0 0.0 0 0.0 0 - 1 33.3 0 - 1 16.7 0 -

5 38.5 0 0.0 1 100.0 0 - 2 66.7 0 - 2 33.3 0 -

2 15.4 1 33.3 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 1 16.7 0 -

1 7.7 1 33.3 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

1 7.7 1 33.3 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 1 16.7 0 -

1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 1 16.7 0 -

13 100.0 3 100.0 1 100.0 0 - 3 100.0 0 - 6 100.0 0 -

飲食・宿泊 その他

1000万円未満

合計 農業 建設

1000万円～3000万円未満

3000万円～5000万円未満

5000万円～1億円未満

1億円以上

未記入

総計

製造 卸・小売 サービス

サービス 飲食・宿泊 その他

年金収入

不動産収入

給与収入

合計 農業 建設 製造 卸・小売

サービス 飲食・宿泊 その他

その他

未記入

総計

合計 農業

非常に良い

よい

普通

悪い

非常に悪い

未記入

建設 製造 卸・小売

その他

大幅に増加

やや増加

総計

合計 農業 建設 製造

変わらない

やや減少

大幅に減少

未記入

総計

卸・小売 サービス 飲食・宿泊

飲食・宿泊 その他

客単価の増加

客数の増加

新商品・サービスの導入

新事業に進出

合計 農業 建設 製造 卸・小売 サービス

ホームページ開設

SNSによる情報発信

店舗改装

その他

総計

新たな市場の獲得

景気の回復

公共需要の増加

消費者意欲の拡大

広告宣伝の実施

ネット販売



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-2ʹ ᾚ χ ԍˢ ᵕ ˣˢ πᾚ ΰθρᵕ ΰθ ˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

10 24.4 1 20.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 3 33.3 2 33.3 2 33.3

9 22.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 3 33.3 2 22.2 2 33.3 1 16.7

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 9.8 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 2 33.3

1 2.4 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 7.3 1 20.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 4.9 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 7.3 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 1 16.7

3 7.3 1 20.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0

2 4.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0.0

1 2.4 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 4.9 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0

1 2.4 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

41 100.0 5 100.0 3 100.0 3 100.0 9 100.0 9 100.0 6 100.0 6 100.0

͏ ρ ᶓΰθ ׃

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

1 2.6 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

8 21.1 1 25.0 4 44.4 0 0.0 1 14.3 0 0.0 2 50.0 0 0.0

15 39.5 1 25.0 3 33.3 0 0.0 3 42.9 5 71.4 1 25.0 2 50.0

8 21.1 2 50.0 1 11.1 1 33.3 2 28.6 1 14.3 0 0.0 1 25.0

4 10.5 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 25.0 1 25.0

2 5.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

-1ʹ ׃ ᴥχ ԍˢ ᵕ ˣˢ π ᴥΰθρᵕ ΰθ ˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

5 50.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 1 100.0 0 - 2 100.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

1 10.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

2 20.0 1 50.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

10 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 1 100.0 0 - 2 100.0 0 -

-2ʹ ᾚ׃ χ ԍˢ ᵕ ˣˢ πᾚ ΰθρᵕ ΰθ ˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

9 33.3 2 50.0 0 0.0 1 33.3 3 50.0 1 33.3 1 33.3 1 20.0

5 18.5 1 25.0 0 0.0 1 33.3 1 16.7 0 0.0 1 33.3 1 20.0

1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 14.8 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 2 40.0

2 7.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 3.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 3.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 11.1 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 20.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

27 100.0 4 100.0 3 100.0 3 100.0 6 100.0 3 100.0 3 100.0 5 100.0

サービス 飲食・宿泊 その他

客単価の減少

客数の減少

大型店舗の出店

合計 農業 建設 製造 卸・小売

店舗や設備の老朽化

従業員の減少

近隣事業者との競争激化

その他

総計

客層の変化

自身の健康問題

景気の悪化

公共需要の減少

消費意欲の減退

広告宣伝の減少

やや減少

大幅に減少

未記入

総計

合計

サービス 飲食・宿泊 その他

大幅に増加

やや増加

変わらない

合計 農業 建設 製造 卸・小売

その他

売上高の増加

仕入れ単価の低下

原価率の低い商品の増加

人件費の削減

水道光熱費の削減

農業 建設 製造 卸・小売 サービス 飲食・宿泊

サービス 飲食・宿泊 その他

その他

総計

合計 農業

運賃の削減

外注加工費の削減

広告宣伝費の削減

減価償却費の削減

修繕費・消耗品費の削減

補助金収入

売上高の減少

仕入れ単価の増加

原価率の高い商品等の増加

人件費の増加

水道光熱費の増加

運賃の増加

建設 製造 卸・小売

総計

外注加工費の増加

広告宣伝費の増加

減価償却費の増加

修繕費・消耗品費の増加

支払利息の増加

その他



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 ρ ᶓΰθⱢỲἣϤ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

2 5.3 0 0.0 1 11.1 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

8 21.1 1 25.0 4 44.4 0 0.0 1 14.3 1 14.3 1 25.0 0 0.0

20 52.6 3 75.0 3 33.3 0 0.0 6 85.7 4 57.1 2 50.0 2 50.0

4 10.5 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 2 50.0

1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

3 7.9 0 0.0 1 11.1 1 33.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

-1ʹⱢỲἣϤᵠ χ ԍˢ ᵕ ˣˢ πᵠ ΰθρᵕ ΰθ ˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

8 80.0 1 50.0 4 100.0 1 50.0 1 100.0 0 - 1 100.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

2 20.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0 0 -

10 100.0 2 100.0 4 100.0 2 100.0 1 100.0 0 - 1 100.0 0 -

-2ʹⱢỲἣϤӂᴟχ ԍˢ ᵕ ˣˢ πӂᴟΰθρᵕ ΰθ ˣ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

5 50.0 0 - 0 - 1 50.0 0 - 1 100.0 1 100.0 2 33.3

1 10.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 16.7

1 10.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 16.7

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 10.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 16.7

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 20.0 0 - 0 - 1 50.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 16.7

0 0.0 0 - 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 100.0 0 - 0 - 2 100.0 0 - 1 100.0 1 100.0 6 100.0

飲食・宿泊 その他

大幅に改善

合計 農業 建設

やや改善

変わらない

やや悪化した

大幅に悪化した

未記入

総計

製造 卸・小売 サービス

サービス 飲食・宿泊 その他

利益の回復

支払利息の減少

借入金返済条件の変更

合計 農業 建設 製造 卸・小売

棚卸資産の売却

機械類の売却

不動産の売却

その他

総計

新規借り入れの実施

滞留債権の回収

買掛債務支払いサイト変更

補助金収入

増資

売上債権のサイト短縮

サービス 飲食・宿泊 その他

利益の減少

支払利息の増加

借入金返済条件の変更

合計 農業 建設 製造 卸・小売

機械類の取得

有価証券の取得

不動産の取得

税負担の増加

その他

返済の再開・開始

貸し倒れの発生

買掛債務支払サイト変更

補助金の廃止

生活費の増加

売上債権のサイト長期化

総計



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ.事業承継・空き店舗対策

ⱧỘˢ ˣχ₈ῇτ βϥ―Π

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

8 21.1 2 50.0 1 11.1 1 33.3 1 14.3 2 28.6 0 0.0 1 25.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 23.7 0 0.0 1 11.1 0 0.0 3 42.9 1 14.3 3 75.0 1 25.0

10 26.3 2 50.0 3 33.3 1 33.3 2 28.6 1 14.3 1 25.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7 18.4 0 0.0 2 22.2 1 33.3 1 14.3 2 28.6 0 0.0 1 25.0

2 5.3 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 25.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

-1ʹꜛ χ πϞϛϥρᵕ ΰθ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

5 55.6 0 - 0 0.0 0 - 3 100.0 1 100.0 1 33.3 0 0.0

1 11.1 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

3 33.3 0 - 1 100.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 100.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 100.0 0 - 1 100.0 0 - 3 100.0 1 100.0 3 100.0 1 100.0

-2ꜛ χ πϞϛϥρᵕ ΰθ ›χⱧỘὋ ṍḧ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 22.2 0 - 1 100.0 0 - 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

4 44.4 0 - 0 0.0 0 - 1 33.3 1 100.0 2 66.7 0 0.0

3 33.3 0 - 0 0.0 0 - 2 66.7 0 0.0 0 0.0 1 100.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 100.0 0 - 1 100.0 0 - 3 100.0 1 100.0 3 100.0 1 100.0

-3ꜛ χ πϞϛϥρᵕ ΰθ ›χ Ộῇχ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

2 22.2 0 - 0 0.0 0 - 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 100.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 22.2 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 22.2 0 - 0 0.0 0 - 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0

2 22.2 0 - 0 0.0 0 - 1 33.3 1 100.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 - 0 0.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 11.1 0 - 1 100.0 0 - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 100.0 0 - 1 100.0 0 - 3 100.0 1 100.0 3 100.0 1 100.0

-4Ⱳṍ τϩΤϣσΜΥὋ ρᵕ ΰθ ›χὋ ṍḧ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

2 18.2 0 0.0 1 33.3 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7 63.6 1 50.0 2 66.7 0 0.0 2 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 9.1 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

11 100.0 2 100.0 3 100.0 1 100.0 2 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0

その他

いずれ身内に引き継ぐ

場所を変えて継続する

合計 農業 建設 製造

自分の代でやめる

しばらくは継続する

機会があれば売却

わからない

その他

未記入

卸・小売 サービス 飲食・宿泊

その他

後継者がいない

継続しても発展は望めない

総計

合計 農業 建設 製造

高齢のため

その他

未記入

総計

合計

卸・小売 サービス 飲食・宿泊

わからない

その他

未記入

総計

合計

その他

1年未満

1～3年未満

3～5年未満

5～10年未満

10年以上

農業 建設 製造 卸・小売 サービス 飲食・宿泊

賃貸を考えたことがない

近い将来は売却したい

いずれ売却したい

わからない

その他

未記入

その他

現状のまま所有、自己利用

既に賃貸、または募集中

貸す気はなかったが検討中

貸したことはあるが、今後はない

貸すつもりはない

農業 建設 製造 卸・小売 サービス 飲食・宿泊

その他

1年未満

1～3年未満

総計

合計 農業 建設 製造

3～5年未満

5～10年未満

10年以上

わからない

その他

未記入

卸・小売 サービス 飲食・宿泊

総計



 

 

 

 

 

 

 

 

ῇὋּיχ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

12 31.6 2 50.0 2 22.2 2 66.7 2 28.6 3 42.9 0 0.0 1 25.0

19 50.0 2 50.0 5 55.6 1 33.3 5 71.4 1 14.3 3 75.0 2 50.0

7 18.4 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 3 42.9 1 25.0 1 25.0

38 100.0 4 100.0 9 100.0 3 100.0 7 100.0 7 100.0 4 100.0 4 100.0

-1ῇὋּיΚϤχ ›χῇὋּיτνΜο

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

7 58.3 2 100.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 2 66.7 0 - 1 100.0

1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 - 0 0.0

1 8.3 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0

1 8.3 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0

2 16.7 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 - 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 - 0 0.0

12 100.0 2 100.0 2 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 - 1 100.0

-2ῇὋּיΥὨ ΰοΜσΜ ›χ

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

4 21.1 0 0.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1 5.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 21.1 0 0.0 2 40.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

7 36.8 0 0.0 0 0.0 1 100.0 2 40.0 0 0.0 2 66.7 2 100.0

1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 10.5 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

19 100.0 2 100.0 5 100.0 1 100.0 5 100.0 1 100.0 3 100.0 2 100.0

Ⅳ.重要と考える経営課題（3つまで）

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

25 28.7 4 33.3 1 11.1 3 37.5 5 38.5 6 28.6 3 30.0 3 21.4

6 6.9 0 0.0 2 22.2 0 0.0 1 7.7 1 4.8 1 10.0 1 7.1

6 6.9 2 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 14.3 0 0.0 1 7.1

2 2.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

4 4.6 0 0.0 2 22.2 0 0.0 1 7.7 1 4.8 0 0.0 0 0.0

7 8.0 2 16.7 0 0.0 2 25.0 1 7.7 1 4.8 1 10.0 0 0.0

2 2.3 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0

5 5.7 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 4.8 1 10.0 2 14.3

1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

8 9.2 0 0.0 1 11.1 1 12.5 1 7.7 3 14.3 2 20.0 0 0.0

2 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 9.5 0 0.0 0 0.0

6 6.9 0 0.0 1 11.1 0 0.0 3 23.1 1 4.8 0 0.0 1 7.1

3 3.4 2 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

2 2.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1

2 2.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1

4 4.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 1 4.8 0 0.0 2 14.3

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1

1 1.1 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

87 100.0 12 100.0 9 100.0 8 100.0 13 100.0 21 100.0 10 100.0 14 100.0

卸・小売 サービス 飲食・宿泊 その他

決定している

決定していない

合計 農業 建設 製造

飲食・宿泊 その他

息子

未記入

総計

合計 農業 建設

娘

子供以外の親族

従業員

その他

未記入

総計

製造 卸・小売 サービス

自分の代で廃業するつもり

その他

未記入

総計

合計

サービス 飲食・宿泊 その他

適当な候補がいない

候補者はいるが本人が希望していない

まだ若いので決められない

合計 農業 建設 製造 卸・小売

新商品・サービスの開発

新事業進出

新規販路拡大

借入金の圧縮

遊休不動産の処分

店舗や設備の老朽化

その他

売上高の増加

原価低減

生産・販売の効率化

人件費削減

その他のコスト削減

農業 建設 製造 卸・小売 サービス 飲食・宿泊

ＴＰＰ対策

消費税率引き上げへの対応

広告宣伝などのＰＲ

その他

総計

インターネット活用

人材育成

事業承継

後継者の指名・育成

運転資金の確保

地域活性化への貢献



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ.商工会に対する要望（3つまで）

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

5 6.8 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 2 28.6 1 10.0

2 2.7 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0

7 9.6 2 16.7 0 0.0 3 37.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0

5 6.8 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 2 8.7 2 28.6 0 0.0

13 17.8 2 16.7 2 28.6 2 25.0 1 16.7 3 13.0 2 28.6 1 10.0

3 4.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7 0 0.0 1 10.0

3 4.1 0 0.0 1 14.3 1 12.5 0 0.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0

1 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0

9 12.3 0 0.0 2 28.6 0 0.0 3 50.0 3 13.0 0 0.0 1 10.0

5 6.8 1 8.3 1 14.3 1 12.5 0 0.0 2 8.7 0 0.0 0 0.0

9 12.3 2 16.7 0 0.0 1 12.5 2 33.3 3 13.0 0 0.0 1 10.0

1 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0

3 4.1 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 1 10.0

3 4.1 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 1 14.3 0 0.0

1 1.4 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0

2 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 1 10.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

73 100.0 12 100.0 7 100.0 8 100.0 6 100.0 23 100.0 7 100.0 10 100.0

記帳・税務指導

補助金などの支援策の情報提供

ＩＴの活用支援

資金調達の支援

専門家の紹介

商店街の振興

サービス 飲食・宿泊 その他

事業計画の支援

従業員の人材教育の方法

新規販路開拓支援

合計 農業 建設 製造 卸・小売

創業者への支援

事業承継支援

その他

総計

農業者との連携

観光施設の推進

海外展開の支援

消費税引き上げ時の助言

顧客・客数増加に関する助言

新商品・新メニュー開発支援



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生
鮮
食
料
品

一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

実
用
衣
料

高
級
衣
料

呉
服
・
寝
具

宝
飾
品
・
ア
ク
セ
サ
リ
ー

靴
・
カ
バ
ン

時
計
・
眼
鏡
・
カ
メ
ラ

家
庭
用
電
気
製
品

家
具
・
イ
ン
テ
リ
ア

書
籍
・
文
具

楽
器
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・

　
　
ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

合
計

岩見沢市 18.0 17.0 42.0 37.0 53.0 43.0 40.0 32.0 46.0 46.0 42.0 62.0 48.0 57.0 37.0 41.3

新篠津村 59.0 65.0 21.0 14.0 5.0 13.0 1.0 8.0 2.0 25.0 4.0 19.0 7.0 41.0 18.9

江別市 12.0 12.0 31.0 14.0 25.0 11.0 13.0 12.0 28.0 22.0 16.0 12.0 22.0 25.0 15.0 18.0

札幌市 2.0 1.0 5.0 34.0 22.0 32.0 8.0 21.0 17.0 9.0 7.0 10.0 5.0 11.5

当別町 4.0 2.0 4.0 6.0 2.0 7.0 2.0 1.0 5.0 3.0 1.0 2.5

通販・宅配 9.0 9.0 3.0 7.0 19.0 4.0 5.0 11.0 4.5

その他 5.0 3.0 2.0 20.0 1.0 2.0 3.0 3.0 1.0 4.0 2.0 1.0 2.0 3.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

生
鮮
食
料
品

一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

実
用
衣
料

高
級
衣
料

呉
服
・
寝
具

宝
飾
品
・
ア
ク
セ
サ
リ
ー

靴
・
カ
バ
ン

時
計
・
眼
鏡
・
カ
メ
ラ

家
庭
用
電
気
製
品

家
具
・
イ
ン
テ
リ
ア

書
籍
・
文
具

楽
器
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・

　
　
ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

合
　
計

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
等

レ
ン
タ
ル

岩見沢市 58.5 60.2 58.6 53.2 57.1 53.7 59.4 56.5 70.0 66.1 62.9 68.9 58.7 14.8 75.2 56.2 44.6 40.8

江別市 15.8 14.8 20.2 21.9 21.1 20.7 20.8 25.0 15.3 16.7 24.0 16.3 19.2 6.6 17.6 17.7 13.1 13.2

新篠津村 14.4 2.3 1.6 0.1 2.0 0.1 1.9 0.1 0.9 2.0 1.0 11.2 73.4 1.1 10.7 29.6 34.6

札幌市 2.8 4.8 7.4 22.4 12.0 20.9 15.5 17.2 11.4 14.4 8.5 9.7 8.2 1.8 1.6 9.5 2.6 2.8

当別町 4.7 4.8 6.0 0.2 0.9 0.5 0.6 0.6 0.5 0.2 0.5 0.2 0.5 2.7 1.9 4.4 4.0

苫小牧市 0.8 0.9 1.1 0.4 0.1 1.0 0.4 0.6 1.6 0.1 2.2 0.6 0.8 0.6

千歳市 0.3 0.1 0.0

恵庭市 0.0 0.1 0.1

石狩市 0.2 0.0

通販・宅配 3.0 12.2 5.0 1.5 7.1 4.0 1.6 0.5 0.9 1.6 1.4 2.4 2.2 2.2 3.2 4.8 4.1

その他 0.1 0.1 0.5 0.3 0.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

■平成２１年（人口：3,675人）

商品分類別購買市町村（新篠津村）

■平成３年（人口：3,914人）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全数）
性　別 回答数 割合(％) 買物頻度 回答数 割合(％)
1.男 191 38.2 1.毎日 56 11.2
2.女 309 61.8 2.週２～３回 276 55.2
計 500 100.0 3.週１回 91 18.2

4.月２～３回 21 4.2
年　齢 回答数 割合(％) 5.月１回 12 2.4

1.10代 5 1.0 6.ほとんどない 16 3.2
2.20～30代 129 25.8 7.未記入 28 5.6
3.40～50代 201 40.2 計 500 100.0
4.60代 109 21.8
5.70歳以上 56 11.2

計 500 100.0 交通手段 回答数 割合(％)
1.自動車 384 76.8
2.自転車 21 4.2

地　区 回収数 割合(％) 3.徒歩 41 8.2
1-6　新篠津村計 188 37.6 4.バス 7 1.4
　　1.新篠津村第１地区 18 3.6 5.タクシー 0 0.0
　　2.　　　　　　第２地区 20 4.0 6.その他 41 8.2
　　3.　　　　　　第３地区 16 3.2 7.未記入 6 1.2
　　4.　　　　　　第４地区 8 1.6 計 500 100.0
　　5.　　　　　　第５地区 18 3.6
　　6.　　　　　　中央地区 108 21.6
7.江別市 35 7.0
8.岩見沢市 53 10.6
9.当別町 9 1.8
10.札幌市 160 32.0
11.その他 55 11.0

計 500 100.0

あなたの職業 回答数 割合(％)
1.農林漁業 40 8.0
2.会社員 110 22.0
3.公務員・団体職員 75 15.0
4.自営業 40 8.0
5.パート等 59 11.8
6.学生 4 0.8
7.主婦 95 19.0
8.無職 43 8.6
9.その他 26 5.2
10.未記入 8 1.6

計 500 100.0

■平成２８年度新篠津村「消費動向実態調査」回答状況



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（新篠津村）
性　別 回答数 割合(％) 買物頻度 回答数 割合(％)
1.男 64 34.0 1.毎日 15 8.0
2.女 124 66.0 2.週２～３回 105 55.9
計 188 100.0 3.週１回 42 22.3

4.月２～３回 9 4.8
年　齢 回答数 割合(％) 5.月１回 2 1.1

1.10代 2 1.1 6.ほとんどない 3 1.6
2.20～30代 53 28.2 7.未記入 12 6.4
3.40～50代 69 36.7 計 188 100.0
4.60代 34 18.1
5.70歳以上 30 16.0 交通手段 回答数 割合(％)

計 188 100.0 1.自動車 129 68.6
2.自転車 8 4.3

地　区 回収数 割合(％) 3.徒歩 35 18.6
　　1.新篠津村第１地区 18 9.6 4.バス 1 0.5
　　2.　　　　　　第２地区 20 10.6 5.タクシー 0 0.0
　　3.　　　　　　第３地区 16 8.5 6.その他 11 5.9
　　4.　　　　　　第４地区 8 4.3 7.未記入 4 2.1
　　5.　　　　　　第５地区 18 9.6 計 188 100.0
　　6.　　　　　　中央地区 108 57.4

計 188 100.0

あなたの職業 回答数 割合(％)
1.農林漁業 39 20.7
2.会社員 17 9.0
3.公務員・団体職員 36 19.1
4.自営業 21 11.2
5.パート等 26 13.8
6.学生 1 0.5
7.主婦 17 9.0
8.無職 17 9.0
9.その他 11 5.9
10.未記入 3 1.6

計 188 100.0

■平成２８年度新篠津村「消費動向実態調査」回答状況



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

生
鮮
・
一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

衣
料
品

呉
服
・
寝
具
・
家
具
等

宝
飾
品
・
靴
・
鞄
等

時
計
・
眼
鏡
・
家
電
製
品

書
籍
・
楽
器
・

ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
D
V
D
等

レ
ン
タ
ル

飲
食
店

新篠津村 39.2 13.3 3.6 2.6 0.5 3.9 2.1 4.1 13.1 83.1 2.9 26.2

江別市 9.5 12.0 14.1 14.9 10.4 12.2 14.1 14.6 11.6 3.0 17.5 14.3

岩見沢市 36.1 56.0 59.4 48.3 50.8 41.3 54.1 55.2 38.4 6.0 67.4 37.1

当別町 4.9 6.0 3.9 1.9 0.8 0.1 0.7 0.1 0.4 2.2 0.0 1.7

札幌市 4.6 8.7 13.6 28.7 32.6 36.1 24.1 20.1 30.8 5.0 9.6 17.7

その他 1.2 2.1 1.8 1.3 1.0 3.7 1.2 1.2 1.6 0.8 1.3 3.1

通販・宅配 4.6 1.9 3.6 2.5 3.9 2.8 3.7 4.7 4.1 0.0 1.2 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

188

表　商品分野別購入市町村（購入割合）

回
答
者
数

生
鮮
・
一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

衣
料
品

呉
服
・
寝
具
・
家
具
等

宝
飾
品
・
靴
・
鞄
等

時
計
・
眼
鏡
・
家
電
製
品

書
籍
・
楽
器
・

ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
D
V
D
等

レ
ン
タ
ル

飲
食
店

新篠津村 55.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

江別市 25.0 45.0 0.0 10.0 0.0 15.0 0.0 25.0 0.0 0.0 45.0 35.0

岩見沢市 20.0 50.0 0.0 15.0 0.0 10.0 25.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0

当別町 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 0.0 0.0 100.0 65.0 100.0 75.0 25.0 65.0 100.0 0.0 50.0 35.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

通販・宅配 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0

表　１０代　商品分野別購入市町村（割合）
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回
答
者
数

生
鮮
・
一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

衣
料
品

呉
服
・
寝
具
・
家
具
等

宝
飾
品
・
靴
・
鞄
等

時
計
・
眼
鏡
・
家
電
製
品

書
籍
・
楽
器
・

ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
D
V
D
等

レ
ン
タ
ル

飲
食
店

新篠津村 29.0 5.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.4 81.8 0.0 16.9

江別市 10.8 13.3 16.5 8.4 7.9 7.6 9.8 12.2 5.1 3.6 19.7 13.3

岩見沢市 40.4 55.9 52.2 36.5 33.7 27.6 33.3 35.1 21.4 6.4 58.6 29.8

当別町 4.3 2.4 3.3 0.0 0.0 0.0 2.4 0.2 1.4 2.3 0.0 1.3

札幌市 9.0 19.8 23.7 48.6 51.1 55.7 46.4 36.9 60.3 5.9 18.3 35.6

その他 0.2 2.4 0.0 1.2 1.3 2.1 2.4 1.8 0.3 0.0 0.6 3.1

通販・宅配 6.3 0.4 3.3 5.3 6.1 6.9 5.7 8.2 6.2 0.0 2.9 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

表　２０～３０代　商品分野別購入市町村（割合）

52

回
答
者
数

生
鮮
・
一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

衣
料
品

呉
服
・
寝
具
・
家
具
等

宝
飾
品
・
靴
・
鞄
等

時
計
・
眼
鏡
・
家
電
製
品

書
籍
・
楽
器
・

ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
D
V
D
等

レ
ン
タ
ル

飲
食
店

新篠津村 36.2 10.3 0.3 0.3 0.0 3.2 2.7 1.2 9.8 81.3 5.0 21.1

江別市 10.9 13.2 13.7 20.8 13.9 17.5 19.3 20.7 19.8 3.2 15.5 19.8

岩見沢市 38.2 57.6 61.9 47.5 49.8 38.6 53.3 57.2 42.7 5.0 74.3 41.2

当別町 4.1 10.0 5.1 3.4 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 3.2 0.0 2.6

札幌市 3.5 4.9 10.5 26.3 31.1 35.8 21.2 14.8 22.2 5.5 2.8 13.0

その他 2.6 1.4 1.7 0.5 0.2 2.7 0.2 0.3 2.4 1.8 2.5 2.3

通販・宅配 4.5 2.5 6.8 1.3 5.1 1.9 3.3 5.5 3.1 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

表　４０～５０代　商品分野別購入市町村（割合）
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回
答
者
数

生
鮮
・
一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

衣
料
品

呉
服
・
寝
具
・
家
具
等

宝
飾
品
・
靴
・
鞄
等

時
計
・
眼
鏡
・
家
電
製
品

書
籍
・
楽
器
・

ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
D
V
D
等

レ
ン
タ
ル

飲
食
店

新篠津村 46.3 22.2 8.7 4.8 0.5 8.1 5.2 7.6 29.4 90.4 5.6 36.2

江別市 5.0 11.3 18.7 14.0 14.5 17.6 17.8 10.5 12.9 3.6 17.8 10.5

岩見沢市 31.3 51.3 68.3 62.0 68.5 64.8 74.3 74.8 50.0 3.2 76.7 44.3

当別町 10.7 7.0 0.4 1.2 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 2.0 3.5 0.9 14.8 11.5 8.6 2.6 7.1 7.1 2.5 0.0 4.8

その他 0.7 0.4 3.0 0.4 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 4.3

通販・宅配 4.0 4.3 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

表　６０代　商品分野別購入市町村（割合）

34

回
答
者
数

生
鮮
・
一
般
食
料
品

日
用
雑
貨

医
療
品
・
化
粧
品

衣
料
品

呉
服
・
寝
具
・
家
具
等

宝
飾
品
・
靴
・
鞄
等

時
計
・
眼
鏡
・
家
電
製
品

書
籍
・
楽
器
・

ス
ポ
ー

ツ
用
品

贈
答
品

ガ
ソ
リ
ン

ビ
デ
オ
・
D
V
D
等

レ
ン
タ
ル

飲
食
店

新篠津村 55.6 24.3 12.3 10.4 3.5 10.0 1.6 6.3 25.0 87.2 3.3 45.5

江別市 8.5 5.7 6.8 12.3 0.0 1.0 4.7 6.3 0.0 0.0 0.0 5.5

岩見沢市 30.4 60.9 64.1 58.8 74.7 54.5 79.5 77.4 53.8 10.6 96.7 39.5

当別町 1.9 2.6 6.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 1.8

札幌市 0.0 0.0 5.9 12.3 17.6 21.5 10.5 6.3 11.3 0.0 0.0 3.2

その他 0.4 5.7 4.5 4.2 4.1 13.0 3.7 3.7 3.8 0.0 0.0 4.5

通販・宅配 3.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

表　７０代以上　商品分野別購入市町村（割合）
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生鮮・一般食料品 （％） 日用雑貨 （％）

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

新篠津村 55.0 29.0 36.2 46.3 55.6 新篠津村 5.0 5.9 10.3 22.2 24.3

江別市 25.0 10.8 10.9 5.0 8.5 江別市 45.0 13.3 13.2 11.3 5.7

岩見沢市 20.0 40.4 38.2 31.3 30.4 岩見沢市 50.0 55.9 57.6 51.3 60.9

当別町 0.0 4.3 4.1 10.7 1.9 当別町 0.0 2.4 10.0 7.0 2.6

札幌市 0.0 9.0 3.5 2.0 0.0 札幌市 0.0 19.8 4.9 3.5 0.0

その他 0.0 0.2 2.6 0.7 0.4 その他 0.0 2.4 1.4 0.4 5.7

通販・宅配 0.0 6.3 4.5 4.0 3.3 通販・宅配 0.0 0.4 2.5 4.3 0.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

医療品・化粧品 （％） 衣料品 （％）

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

新篠津村 0.0 1.1 0.3 8.7 12.3 新篠津村 0.0 0.0 0.3 4.8 10.4

江別市 0.0 16.5 13.7 18.7 6.8 江別市 10.0 8.4 20.8 14.0 12.3

岩見沢市 0.0 52.2 61.9 68.3 64.1 岩見沢市 15.0 36.5 47.5 62.0 58.8

当別町 0.0 3.3 5.1 0.4 6.4 当別町 0.0 0.0 3.4 1.2 1.9

札幌市 100.0 23.7 10.5 0.9 5.9 札幌市 65.0 48.6 26.3 14.8 12.3

その他 0.0 0.0 1.7 3.0 4.5 その他 0.0 1.2 0.5 0.4 4.2

通販・宅配 0.0 3.3 6.8 0.0 0.0 通販・宅配 10.0 5.3 1.3 2.8 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

呉服・寝具・家具等 （％） 宝飾品・靴・鞄等 （％）

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

新篠津村 0.0 0.0 0.0 0.5 3.5 新篠津村 0.0 0.0 3.2 8.1 10.0

江別市 0.0 7.9 13.9 14.5 0.0 江別市 15.0 7.6 17.5 17.6 1.0

岩見沢市 0.0 33.7 49.8 68.5 74.7 岩見沢市 10.0 27.6 38.6 64.8 54.5

当別町 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 当別町 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

札幌市 100.0 51.1 31.1 11.5 17.6 札幌市 75.0 55.7 35.8 8.6 21.5

その他 0.0 1.3 0.2 0.0 4.1 その他 0.0 2.1 2.7 1.0 13.0

通販・宅配 0.0 6.1 5.1 0.0 0.0 通販・宅配 0.0 6.9 1.9 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

時計・眼鏡・家電製品 （％） 書籍・楽器・スポーツ用品 （％）

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

新篠津村 0.0 0.0 2.7 5.2 1.6 新篠津村 0.0 5.6 1.2 7.6 6.3

江別市 0.0 9.8 19.3 17.8 4.7 江別市 25.0 12.2 20.7 10.5 6.3

岩見沢市 25.0 33.3 53.3 74.3 79.5 岩見沢市 10.0 35.1 57.2 74.8 77.4

当別町 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 当別町 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0

札幌市 25.0 46.4 21.2 2.6 10.5 札幌市 65.0 36.9 14.8 7.1 6.3

その他 0.0 2.4 0.2 0.0 3.7 その他 0.0 1.8 0.3 0.0 3.7

通販・宅配 50.0 5.7 3.3 0.0 0.0 通販・宅配 0.0 8.2 5.5 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

174 157

160151

133 144

146 145

表 年代別商品分野別割合 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

贈答品 （％） ガソリン （％）

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

新篠津村 0.0 5.4 9.8 29.4 25.0 新篠津村 - 81.8 81.3 90.4 87.2

江別市 0.0 5.1 19.8 12.9 0.0 江別市 - 3.6 3.2 3.6 0.0

岩見沢市 0.0 21.4 42.7 50.0 53.8 岩見沢市 - 6.4 5.0 3.2 10.6

当別町 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 当別町 - 2.3 3.2 0.0 2.2

札幌市 100.0 60.3 22.2 7.1 11.3 札幌市 - 5.9 5.5 2.5 0.0

その他 0.0 0.3 2.4 0.0 3.8 その他 - 0.0 1.8 0.4 0.0

通販・宅配 0.0 6.2 3.1 0.6 6.3 通販・宅配 - 0.0 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 計 - 100.0 100.0 100.0 100.0

ビデオ・ＤＶＤ・レンタル等 （％） 飲食店 （％）

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

回
答
者
数

１
０
代

２
0

～

３
０
代

４
０
～

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

新篠津村 0.0 0.0 5.0 5.6 3.3 新篠津村 0.0 16.9 21.1 36.2 45.5

江別市 45.0 19.7 15.5 17.8 0.0 江別市 35.0 13.3 19.8 10.5 5.5

岩見沢市 0.0 58.6 74.3 76.7 96.7 岩見沢市 30.0 29.8 41.2 44.3 39.5

当別町 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 当別町 0.0 1.3 2.6 0.0 1.8

札幌市 50.0 18.3 2.8 0.0 0.0 札幌市 35.0 35.6 13.0 4.8 3.2

その他 0.0 0.6 2.5 0.0 0.0 その他 0.0 3.1 2.3 4.3 4.5

通販・宅配 5.0 2.9 0.0 0.0 0.0 通販・宅配 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

89 147

122 152



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表
　

お
店

を
選

ぶ
と

き
に

重
視

す
る

も
の

（
全

体
）

合
計

回
答

数
回

答
数

割
合

（
％

）
回
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割
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（
％

）
回
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3
9

5
8
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1
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6
4
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2
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5
8
.0

6
7

1
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5
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1
4

5
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1
4

5
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4
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8
8
.3

1
3
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4
6
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3
1
2
.0

5
1
0
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1
1
7
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8

1
1
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1
1
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3
0

1
2
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7
1
5
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1
0

1
0
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4
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3
.3

5
7
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2
8
.0

3
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.0

2
1

4
1
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8
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2
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0
0
.0

2
2
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
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3
9
.5

8
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3
5
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1
8

3
9
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4
1

4
2
.7

4
1
3
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1
4

2
0
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1
4
.0

7
1
4
.0

1
1
8

2
2

9
.0

2
5

1
0
.5

3
3

1
3
.6

5
1
0
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1
8

1
8
.8

2
6
.7

5
7
.5

3
1
2
.0

5
1
0
.0

1
0
3
8

2
4
4

1
0
0
.0

2
3
8

1
0
0
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2
4
2

1
0
0
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4
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1
0
0
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0
0
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0
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.0
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0
0
.0

2
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1
0
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1
0
0
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新
篠

津
村

に
あ

れ
ば

よ
い

と
も

う
お

店
に

つ
い

て
（
全

体
）

合
計

回
答

数
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
％

）
回

答
数

割
合

（
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）
回
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数

割
合

（
％

）
回
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割
合

（
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1
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5
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3
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1
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9
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2
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2
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3
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3
0
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2
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　　　（新篠津村の方の回答）

・営業時間の長い(遅い)飲食店。

・居酒屋(１２時過ぎまで）。

・地元農産物の加工品（野菜、肉の加工品、工芸品など）を使った飲食店もあるとよい。アスレチックなどがで
きる運動公園などもあるとよい。

・新鮮野菜のレストラン。

・地元を活用した居酒屋。少し遅い時間までやってほしい。

・ファームレストラン、観光農園、ドッグラン、サイクリングロード、観光看板。

・パチンコ店、娯楽の店。

・食料品店。ホクレンのみなのでもう１件あるとよい。

・習い事の種類が多ければもっと良いです。

・薬をおいてるお店。

・地元花屋。

・ドラッグストア。

・薬屋さんがあればうれしい。

・子供育て世代が利用できる。お年寄り。トイレ、オムツ、乳。

・学習塾がないので岩見沢や札幌に通っています。小・中学生の塾があれば良いと思います。

・小売店（各種）、飲食店（居酒屋）、整体・整骨院。

・病院、大きな自然公園。

・小さい子供が遊べる遊具のある公園。

・ゲームセンター、駄菓子屋。

・高校が欲しい。

・交通手段、買い物代行業。

・市街に行くためのバスサービス（車がない人たちへの配慮）。

・移動スーパー、宅配サービス等があればいい。

・きゅうりの１本漬け。

・スイーツ。

・ワイン。

・鮮魚。

・幼児教育。地域特産品。

・手土産品（お菓子日持ちのする）。

・地域特産品。

・米粉を使ったｽｲｰﾂ。

問５　新篠津村にあれば良いと思う商品・サービスについてお尋ねします。

○飲食店（地元料理を含む）関連

○飲食店以外の店（宿泊を含む）関連

○施設（交通関係を含む）関連

○特産品・新商品関連



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・弁当宅配。観光サービス。生活サービス。

・弁当宅配。ペットあずかり。

・生活サービスなど。

・高齢者のためのサービス。

・宅配サービス（食品など、すぐ頼んで配達をしてくれる）。価格は安めがいい。手軽に。

・生活のサービス。高齢者が多くなってきているので、宅配などのサービスもあるといいのではないかと思いま
す。

・観光サービス。生活サービス。

・田んぼアート。

・この村は田舎ゆえ少し離れると明かりがなく、星空を見せるツアーと温泉を合わせるのもありかなと思いま
す。

・地域特産品を紹介するサービス。

・食品の品揃えが良ければもっと利用します。

・村民がコミュニケーションできるイベント。

・幼児教育。

・生活用品。

・地元店の営業時間を延ばしてほしい。

・学童保育（放課後）の充実。低価格にしてほしい。

○観光サービス（イベントを含む）関連

○その他

○宅配サービス・生活サービス関連



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　（新篠津村以外の方の回答）

・農家レストラン。羊肉がかつてあった。

・オーガニックレストラン。農家レストラン。オーガニックショップ。

・地元料理。

・地元料理（良い野菜を使った）。

・地元料理。

・地元料理。観光サービス。

・地元農家さんの手作り料理を出すお店。

・おいしいものを集めた処。

・地元料理。

・夕顔を使った料理。

・子供食堂（子供たちの笑顔がある町づくり）。

・地元料理。

・名産料理。

・地元料理。

・スターバックスコーヒー。

・地元料理。子供が遊べる施設。１００均、ダイソーやセリア。

・地元料理を出す食堂。

・地域特産品。地元料理。

・ペット可の飲食店。

・地元食材を使った料理店。

・地元料理。

・おまつり。レストラン。

・他の市町村からお客様が来られた時に、地元をアピールできる食事をするところがあれば。

・飲食店がもう1店くらいあれば良いと思います。交通機関の充実。

・コンビニが少ないかも。

・宿泊、温泉。

・地域の農産物を買えるところ。

・地域特産品の店。

・気軽には入れる温泉があればいいです。

・地域特産品の店。

・音楽教室。

・書籍、雑貨。

・特産品売場。

・幼稚園。小児科病院。

・人材関連。ハローワーク。求人情報。

・食品加工場。

・子供が遊べるところ。

・札幌等から来る人がわかりにくい。アクセスマップ。直送のバス。

・観光、子供の遊ぶところ。野菜など。

問５　新篠津村にあれば良いと思う商品・サービスについてお尋ねします。

○飲食店（地元料理を含む）関連

○飲食店以外の店（宿泊を含む）関連

○施設（交通関係を含む）関連



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・洗車場。

・地産地消ができる施設。

・知名度を高めるような商品の開発。ここでしか買えない商品とかあったら良いと思う。親子で楽しめるような
施設など。

・村内の交通の便。

・以前は温泉が2か所あったのが、今は1か所のみになってしまったので、やはり、温泉が2か所あれば良いと
思います。

・自然の体験のできるところが欲しいです。

・ゲームセンター。イオン。

・釣り堀。

・夜間のタクシー（お酒を飲んだ後安心できるため）。

・病院。

・食品加工所。

・JR。

・お酒。どぶろくはおいしい。

・地域産品を使った加工品。

・地元のブランド品を作っては。

・無農薬、有機ジュース、人参をもっとPRすべき。

・地元特産品。

・グズベリー（ジャムの原料）。

・大々的にミニトマト。オーガニック。米（無農薬）。できる限り。

・野菜。

・地域特産品。

・地域特産品。

・道産品。

・地域特産品。

・新篠津の食材を使ったスイーツがあればいいかと思います。

・キムチおいしかったです。

・キムチ。

・特産品を活かしたフード。

・農産物を増やしてほしいです。おやつ（お菓子）をいっぱいならべてほしいです。

・村でできる素材を使ったｽｲｰﾂやﾃｲｸｱｳﾄ可能なﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞの種類を増やして道の駅で販売して欲しい。

・お米、どぶろく。

・地域特産品。

・地域特産品。観光サービス。

・地域特産品。

・アイスクリーム。

・地域特産品。

・地域特産品。

・地域特産品。観光サービス。

・地域特産品。

・野菜を使ったお菓子があればいいと思う。

○特産品・新商品関連



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域特産品等、来たくなるような名産物があればいいかと思います。

・特産品のアピール。

・農産物をもっと前面に出して。

・牛。

・牛。

・生活サービス（移動販売車）。

・特産品の販売イベント。

・日替わり特産日。

・観光サービス。

・冬のイベント。

・観光サービス。

・観光サービス。

・いろんなお祭り。

・子供のイベント。

・地域特産品PRイベント。

・特産品。午後5時以降もあること。6時まで。

・十分です。

・いいところ。

・新鮮な野菜で十分。

・とうきび等で良いものがあるが、もっとネット等で情報を流してほしい。品揃え（入荷品）情報が欲しい。

・産直市場、たっぷの湯は良い。

・野菜が安く買えることが重要と考えます。

・農産物、今のままで良い。

・B1グランプリのイベントで上位になればみんな来ると思います。大会など。

・温泉はビュフェではなく単品が良い。

・地元ブランド多数の提供。

・レジャー（子供と一緒に遊べるようなパーク）。昨年、花火大会が良かった。

・たっぷの湯いきます。

・産直での品数を増やしてほしい。

・ホクレンショップもう少し価格が安ければよい。3時からの特売品はうれしいです。

・たっぷの湯がビュッフェ以外も食べられるようになるといい。

・新篠津ならではの物を知る機会が増えればいいと思う。

・道の駅があるのでいいと思います（特産品）。又、温泉もありキャンプ場などもあり、冬はワカサギ釣りなど四
季を通じて楽しめていると思います。

・道の駅が立派でよい。応援している。お祭り以外でも来たい。

・アイリスに変わる気軽に寄ることのできる温泉。

・食べるもののお店のマップ。

・夜遊べるところ。

・このままで良いです。

・現状で良い。

・タマネギ（ナカムラ）が良い。もち米がなかった。

○宅配サービス・生活サービス関連

○その他

○観光サービス（イベントを含む）関連



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６　その他、新篠津村や新篠津村商店等に関するご意見・ご要望等があれば教えてください。

　　　　　（新篠津村の方の回答）

○飲食店（地元料理を含む）関連

　・お茶のみできる場所。(喫茶店？）

○飲食店以外の店（宿泊を含む）関連

　・ドラッグストア。

○施設（交通関係を含む）関連

　・シルバー人材センターがあるといいと思う。

○特産品・新商品関連

　・農産品で何かお土産品を作ってほしい。

　・いくつかの会社で、新事業で新たな商売を行ってほしい。村、JA,商工会の連携が必要だと思う。

○観光サービス（イベントを含む）関連

　・アニメのイベント

　・イベントを増やしてほしい。

○その他

　・人口の割に飲食品は充実と感じる。

　・営業時間の延長。

　・とても良い村。

　・テレビでどぶろくや日本酒などをPRすることがありますが、よく売り切れになることがあり、せっかく買いに来てくれた
人に申し訳なく思うので、少し多めに在庫を用意したうえでテレビ放送を行ってほしいと思います。

　・村内循環を啓蒙する動き。

　・仕事が終わって買い物に行くと、品薄状態の時がある。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６　その他、新篠津村や新篠津村商店等に関するご意見・ご要望等があれば教えてください。

　　　　（新篠津村以外の方の回答）

○飲食店（地元料理を含む）関連

　・新鮮な地域産品を食べられる飲食店があれば良いと思います。

○飲食店以外の店（宿泊を含む）関連

　・選択肢が少ない。イオンがあれば村で24時間営業。役場の中にお店など。

　・よろしければ、スターバックス、ローソン、サンクスを呼んでいただけないでしょうか。お願いします。

　・大規模な野菜直販の市場。

○施設（交通関係を含む）関連

　・交通機関、アクセス。

　・施設を充実させること、温泉をもっと売りにするため、備品等を充実させること。

　・花壇、見てきれいだな。お花の名所。

　・観光施設。

　・キャンプ場に犬の場所を増やしてほしい。

○特産品・新商品関連

　・加工品を多く作ること。若者の定住。

　・特産品アピールしたら良いのでは。

○宅配サービス・生活サービス関連

　・地域住民のサービス向上に頑張ってください。

○観光サービス（イベントを含む）関連

　・自然が豊かなので、それを生かしたイベント。

　・イベントを多くしてほしい。

　・イベントがあるといいと思う。

○その他

　・道の駅の知名度アップ。

　・十分です。

　・のどかな環境が良い。

　・大きな店がないのもゆっくりできてよいと思います。道が広く、走りやすいです。

　・道の駅のトイレがきれい。続けてほしい。

　・商店街はさびしい。

　・現状、不満なし。楽しめてます。

　・公園が魅力で良く来ます。冬のワカサギはもっとみんな利用できるようにしてほしい。

　・バスの時刻表、村のパンフレットをあっちこっちにおいて下さい。

　・良心的でとても良いです。

　・楽しかった。

　・村内にどんな店があるか不明。

　・札幌にもっと進出してきてほしい。

　・道の駅の広報。

　・道の駅は親切でとても良かったです。品物も豊富でした。

　・たっぷの湯をよく利用しています。とても良い施設と思います。

　・夏になると直売やその周辺をまわっています。札幌からは近く、楽しく車を走らせてます。

　・娘がここに嫁いでいます。頑張ってください。

　・各商店の接遇は良いと思います。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

έ ṐϯрϾ˔Е ₰ ⁮ ˢ▀ ◕ Σẁ ϯрϾ˔Еˣ

ᵕ    ʹ

ᵕ יּ 100

ʹ₰ ╘ ◕ ◕   ◕ ḵᾋ ◕ ζχ ᵕ ὓ

ᵕ 57 3 6 8 26 0 100

̋ 57.0% 3.0% 6.0% 8.0% 26.0% 0.0% 100.0%

( ᵕ )

ʹ₰ ▀ ◕ κṄϤ ☼ה῝ ЫІЀЬ ζχ ὓ

ˢTVʾƽƢǄƛˣ

╛Ⱡ πọ

ᵕ 57 38 10 1 6 99

̋ 57.6% 38.4% 10.1% 1.0% 6.1% -

̞ ᵕ ͍Ὧ

ϛοχ ˢ Ỹ ˣ

ʹ₰ ϛο ͍˙͎ᵕ ͏˙͐ᵕ ͑ᵕӟ Ὦ͍˙͎ᵕ Ὦ͏˙͐ᵕ Ὦ͑ᵕӟ ╘ ◕ 13 65.0%

ᵕ 20 14 3 1 23 4 0 ◕ 1 5.0%

̋ 20.0% 14.0% 3.0% 1.0% 23.0% 4.0% 0.0%   ◕ 1 5.0%

ʹ₰ ͍˙͎ᵕ ͏˙͐ᵕ ͑˙͕ᵕ ͍͌ᵕӟ ζχ ᵕ ὓ ḵᾋ ◕ 0 0.0%

ᵕ 9 13 6 3 4 0 100 ζχ 5 25.0%

̋ 9.0% 13.0% 6.0% 3.0% 4.0% 0.0% 100.0% ›ὓ 20 100.0%

( ᵕ )

ʹ₰ ∂ ʾ ʾ Ϥᴸ ᾕᴥῬ ԁ ᴥῬ ὖ ζχ ὓ

ᵕ 88 20 15 7 6 6 98

̋ 89.8% 20.4% 15.3% 7.1% 6.1% 6.1% -

̞ ᵕ ͎Ὧ

5. ψ

ʹ₰ Μ ӂΜ ᵕ ὓ

ᵕ 91 9 0 0 100

̋ 91.0% 9.0% 0.0% 0.0% 100.0%

͒. ᴣᶊψ

ʹ₰ ӗΜ ‰Μ ᵕ ὓ

ᵕ 60 38 2 0 100

̋ 60.0% 38.0% 2.0% 0.0% 100.0%

7. Πψ

ʹ₰ Μ σΜ ᵕ ὓ

ᵕ 34 60 6 0 100

̋ 34.0% 60.0% 6.0% 0.0% 100.0%

8. Ԍχ ᴂψ

ʹ₰ Μ ӂΜ ᵕ ὓ

ᵕ 85 13 0 2 100

̋ 85.0% 13.0% 0.0% 2.0% 100.0%

9. ₯◦ΠσΪϦωʺ ϬΣễΠΨιήΜʻ

ʹ₰ 10 20 30 40 50 60⅞ӟ ᵕ ὓ

ᵕ 3 0 12 18 25 40 2 100

̋ 3.0% 0.0% 12.0% 18.0% 25.0% 40.0% 2.0% 100.0%

̞ έ ΰθ ψʺ Τ ΤϬΣễΠΨιήΜʻ

ʹ₰ ᵕ ὓ

ᵕ 19 23 58 100

̋ 19.0% 23.0% 58.0% 100.0%

10. ζχ ʺέӪᾋʺέ ΥέίΜϘΰθϣΣ ΤδΨιήΜʻ

ʹʾ ᵤ “Ω‰˂˂ˢζχ ʿ Ằ ʺ60⅞ӟ ʺ ˣ

ʹʾᵫ ⱲḧΥϜΞ ΰ Μ Υ ΜΤρ◘ΜϘβʻˢ╘ ◕ʺ60⅞ӟ ʺ ˣ

ʹʾΜνϜᶚΰΨ ϬΰοΣϤϘβʻ(╘ ◕ʺ60⅞ӟ ʺ ˣ

ʹʾϘθ ήδοϜϣΜϘβʻˢζχ ʿ֗ ʺ͏͌ ˣ

ʹʾ ᶚΰϙπβʻˢ╘ ◕ʺ͐͌ ˣ

ʹʾ τ† ΰθЂжЍЈАЕΥΣΜΰΤμθχπϘθ Μο ΰΜʻ(ḵᾋ ◕ʺ͐͌ ˣ

ʹʾϜμρӗΜχΥ ΜχπβΥʻ(╘ ◕ʺ͑͌ )

ʹʾ ΜϞβΜʻᾋϞβΜʻˢ╘ ◕ʺ60⅞ӟ ˣ

ʹʾ ∂χ ΥϜμρ τΚϥρṃΰΜπβʻˢ╘ ◕ʺ30 ʺ ˣ

ʹʾϘθ Ϙβʻˢ╘ ◕ʺ30 ʺ ˣ

ʹʾмжРʺТϺχϯϼ ΜθχϬνφτ ΰΜπβʻˢḵᾋ ◕ʺ30 ʺ ˣ

ʹʾ ΨЬИЕЫЕχⱲṍτσϥρΜΜπβʻˢ╘ ◕ʺ30 ˣ

͏. ᵕ ψ

͐. † ψ

28  6Ὦ 5 ( )ʹ6ὮϱЦрЕⱲ

( χׄʾƪǄƽ

ƘƲǄˣ

(ưǅƖƞʾƝƒǃ

ƲǅʾƠǄƿƲˣ

1. Σ ϘΜψ

2. χ Ṑψ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調　査 新篠津村 江別市 岩見沢市 当別町 札幌市 その他 計

回答数 9 11 18 2 71 27 138

％ 6.5% 8.0% 13.0% 1.4% 51.4% 19.6% 100.0%

３. 産直市場への来店頻度 初めての人（地区別）

調　査 初めて 週１～２回 週３～４回 週５回以上 月１～２回 月３～４回 月５回以上 新篠津村 0 0.0%

回答数 58 9 0 0 22 2 0 江別市 3 5.2%

％ 42.0% 6.5% 0.0% 0.0% 15.9% 1.4% 0.0% 岩見沢市 4 6.9%

調　査 年１～２回 年３～４回 年５～９回 年１０回以上 その他 無回答 計 当別町 0 0.0%

回答数 25 7 6 2 7 0 138 札幌市 35 60.3%

％ 18.1% 5.1% 4.3% 1.4% 5.1% 0.0% 100.0% その他 16 27.6%

合計 58 100.0%

1 初めて 2 週（ ）回 3 月（ ）回 4 年（ ）回 5 その他
1回 57 7 9 6
2回 0 2 13 19
3回 0 0 2 4
4回 0 0 0 3
5回 0 0 0 4
6回 0 0 0 2
7回 0 0 0 0
8回 0 0 0 0
9回 0 0 0 0
10回以上 0 0 0 2

58 9 24 40 7

1. お住まいは



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性　別 回答数 割合(％) 買物頻度 回答数 割合(％)
1.男 57 41.3 1.毎日 13 9.4
2.女 81 58.7 2.週２～３回 86 62.3
計 138 100.0 3.週１回 21 15.2

4.月２～３回 5 3.6
年　齢 回答数 割合(％) 5.月１回 3 2.2

1.10代 1 0.7 6.ほとんどない 5 3.6
2.20～30代 40 29.0 7.未記入 5 3.6
3.40～50代 50 36.2 計 138 100.0
4.60代 35 25.4
5.70歳以上 12 8.7

計 138 100.0 交通手段 回答数 割合(％)
1.自動車 114 82.6
2.自転車 6 4.3

地　区 回収数 割合(％) 3.徒歩 3 2.2
1-6　新篠津村計 9 6.5 4.バス 2 1.4
　　1.新篠津村第１地区 0 0.0 5.タクシー 0 0.0
　　2.　　　　　　第２地区 0 0.0 6.その他 13 9.4
　　3.　　　　　　第３地区 0 0.0 7.未記入 0 0.0
　　4.　　　　　　第４地区 0 0.0 計 138 100.0
　　5.　　　　　　第５地区 3 2.2
　　6.　　　　　　中央地区 6 4.3
7.江別市 11 8.0
8.岩見沢市 18 13.0
9.当別町 2 1.4
10.札幌市 71 51.4
11.その他 27 19.6

計 138 100.0

あなたの職業 回答数 割合(％)
1.農林漁業 2 1.4
2.会社員 44 31.9
3.公務員・団体職員 18 13.0
4.自営業 8 5.8
5.パート等 14 10.1
6.学生 1 0.7
7.主婦 34 24.6
8.無職 12 8.7
9.その他 5 3.6
10.未記入 0 0.0

計 138 100.0

■平成２８年度新篠津村「消費動向実態調査」回答状況 （平成28年8月6日調査分）


